

## 實習傳道分享—黃書鴻弟兄

親愛的弟兄姊妹：

你們好！我是來自禮賢會禮中堂的黃書鴻。未來一年的日子，將和大家一起經歷我的牧職實習。我想與大家分享我的蒙召經歷。



### 我的成長背景

我出身自非基督徒的家庭，卻因就讀基督教的幼稚園，開始從聖經故事認識並單純地信主。那時的我，十分渴望和這位造物主一同經歷，受洗、婚姻及安息禮拜。每次看到美麗的事物、花草，皆會向祂讚嘆其美好；在家中常常唱在學校音樂堂學的詩歌；在路上和祂傾訴。這就是我年幼時信仰的寫照。

### 屬靈生活，由回轉開始

直到踏入社會，我才開始真正反思自己的信仰、教會對我的意義。在高考後，由於離開了教會中學，我聽道的機會變得更少；中學的基督少年軍導師的服事，也因其他事而漸漸淡出。信仰就彷彿離開了我的生活。我以市場推廣作為我的事業目標，入讀工商管理。畢業後，在一家國企啤酒公司工作。在公司中，有一名基督徒同事常常跟我這「基督徒」談到信仰生活，叫我想起了昔日和主親近的光景。

同時，一次在工餘時參與的舞台劇中演一名預備結婚的基督徒。讓我反思我的身分和當時的光景：廿多歲的我，還沒有受洗，何況談上和祂經歷婚姻，重要的是「我算是基督徒嗎？」回想幾年間若非任性，以為單靠自己就能在信仰上站立得住，我當時就不會離開了主那麼遠。

當我想到自己是這麼的任性，我便向上帝作出一個久違的禱告。在禱告中我告訴主這幾年的經歷，向祂認錯。我的心中就有暖流溢出，頓時自己的心就釋放了。我的淚水不絕的流出，對祂說：「我投降了，你要我到哪裡就到哪裡，任祢差遣。」就在這天晚上，我回轉了。我立刻致電昔日屬靈的師長，談到這一切，同時立志找一個教會成長，一心和上主修補關係。因此，我便選擇了我的母會－禮中堂，就是我中學所在的教會，亦是我屬靈的家。

## 由業餘事奉，成為自己的事業

重返教會一年後，我便受洗。過了不久，教會傳道人邀請我成為中學生團契的導師。因之前作出的承諾，我禱告後也覺得沒有理由拒絕。自此，我便開展了中學生事工，和我的學弟同行。

不久，因一次異象，我立志回到於母會作為合作教會、自己曾參與過的、屬於母校的基督少年軍中服事。那時我心中的感動，要我辭去當時五天半工作，找一份五天工作，好叫我專心在星期六全日的中學生事工上。經過了一年多的掙扎，又得家人的支持，我便辭去工作了兩年半的工作。但事與願違，半年的日子，耗盡了積蓄，我心想五天工作找不到。我不斷禱告，問上主我要得到多久呢？就在八月中，學校的邀請、以及乾糧寸斷的情況下、經過不斷和牧者分享和自己禱告後，接受了學校宗教部助理的五天工作，成為昔日老師的同事，周六可專心中學生事工；不久，校長按我在教會學生團契導師的背景，邀請我兼任學生培育導師一職。自此，我便開始了七天在教會/學校的生活，每一天，我都與昔日老師、學生 - 我的學弟同行。學生事工成為我的事業。

## 從工作、事奉和裝備中看到自己的呼召，進入神學院

與此同時，由於自己對真道的渴望、基督少年軍以及團契的需要，我報讀的查經班、神學院的短期課程也慢慢加增。作為培育導師，學生會問我：為何自己不會教書？這種種因素也叫我反思自己的身份和方向，「上主要我作何事呢？」「看到自己的狀況和經歷，我已不想回到市場推廣的事業上。祂是想我將來進神學院，預備我全職事奉祂嗎？」經過多次和傳道人的分享，我終於按捺不住，報了神學院的獻身營，確立自己的呼召。就在去年，我離開了服事了兩年的母校，入讀了中神的三年道學碩士課程，為將來的服事作預備。

以上是我濃縮版的得救和蒙召見證分享。回想這些經歷，讓我看到天父對我的愛，祂在每一刻為我細心預備和供應。盼主繼續保守帶領。

在未來一年，盼望和你們一同見證主恩、分享生命點滴，也願這一年成為我日後服事的力量。誠心所願。

主內  
書鴻